

Виктор Христенко убежден, что стратегия развития ММК даст тройной эффект для экономики страны

ТРИНАДЦАТЬ – ЧИСЛО СЧАСТИВОЕ

ВЧЕРА ПОСЛЕ подписания председателем совета директоров ОАО «ММК» Виктором Рашниковым четырех контрактов на поставку оборудования – для нового комплекса по производству холоднокатаного проката, для нового агрегата полимерных покрытий, для строительства в кислородно-конвертерном цехе комплекса внешней обработки стали для МНЛЗ № 6 и для реконструкции стана «2500» горячей прокатки в ЛПЦ № 4 – состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие руководители ММК и столичные и челябинские гости, специально приехавшие в Магнитку на празднование Дня металлурга.

Участники пресс-конференции министр промышленности и энергетики РФ Виктор Христенко, председатель Счетной палаты РФ Сергей Степашин и губернатор Челябинской области Петр Сумин были награждены золотыми знаками «75 лет ОАО «ММК».

Председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников подчеркнул, что все подписанные контракты связаны со стратегией развития комбината, направленной на удовлетворение потребностей внутреннего рынка. Реализация этих проектов позволит Магнитке обеспечить высококачественным металлоизделием как отечественные предприятия автомобилестроения и судостроения, так и российских производителей труб большого диаметра.

– Стратегия развития Магнитогорского металлургического комбината не просто вписывается как в стратегию развития металлургической отрасли России, разработанную Минпромэнерго, так и в стратегию развития отечественного автомобилестроения и судостроения, – сказал в свою очередь министр промышленности и энергетики Российской Федерации Виктор Христенко.

– Магнитка в основу своего развития вкладывает потребности важнейших отраслей Российской промышленности. Такое совмещение обязательно даст

двойной, даже тройной эффект для экономики страны. Россия не

просто будет выпускать больше автомобилей и судов, она будет

производить их из своего

качественного металла.

Особое внимание Виктор Христенко уделил еще одному амбициозному магнитогорскому проекту – строительству толстолистового стана «5000» мощностью полтора миллиона тонн в год.

– Несколько лет назад, а

точнее в 1999 году именно здесь,

в Магнитке, мы обсуждали

перспективы развития производства подката, предназначенного

для производства труб большого диаметра. Тогда пришли к выводу,

что условий для этого нет.

Сейчас ситуация изменилась

коренным образом. Магнитка

готова к организации такого



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРЯКОВА

производства. Что это даст стране? Пока Россия ежегодно ввозит 700 тысяч тонн труб большого диаметра. Реализация проекта по строительству стана «5000» позволит производить это количество труб внутри страны...

Представителей ведущих столичных информационных агентств особенно интересовали ближайшие планы развития градообразующего предприятия Магнитки и источники огромных средств, которые расходуются на реализацию долгосрочной инвестиционной программы ОАО «ММК».

– У нас пришло о чем-то определенно говорить только тогда, когда дело сделано, – ответил на эти вопросы председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников. – Мы не выступаем в СМИ. Мы

решаем вопросы, и только тогда, когда контракт подписан, предаем информацию гласности. Вот уже на протяжении более десяти лет комбинат постоянно изыскивает возможности вкладывать собственные средства в развитие производства. Когда мы в 1996 году

только начинали свою инвестиционную программу, то с трудом насобирали 80 миллионов долларов. Затем нашли возможность вкладывать ежегодно в техническое перевооружение

комбината по 100 миллионов долларов, в последние годы расходовали на эти цели уже по 500 миллионов, а в нынешнем году затратим 800 миллионов. Со следующего года Магнитогорский металлургический комбинат будет направлять на реализацию долгосрочной инвестиционной программы как минимум один миллиард долларов ежегодно. К 2013 году объем производства стали на нашем предприятии возрастет до шестнадцати миллионов тонн в год, объем производства металлоизделий – до пятнадцати миллионов тонн...

Когда участвовавшие в пресс-конференции журналисты с некоторой долей иронии напомнили, что металлурги ныне празднуют свой профессиональный праздник в пятницу, тринацатого, Виктор Рашников тут же парировал:

– Ничего страшного. Я родился тринацатого числа, внучка моя родилась тринацатого. Наша хоккейная команда «Металлург» в этом году стала чемпионом России именно тринацатого апреля, да еще в пятницу...

Говорят, суеверие рождается там, где нет веры. Но Магнитка не подвержена ему. Она верит, что ее грандиозные планы, какими бы амбициозными они ни были, обязательно будут реализованы.

Действующие лица 5

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Лидерские позиции

Уважаемый Виктор Филиппович!

Сердечно поздравляю вас и весь славный коллектив компании с профессиональным праздником – с Днем металлурга, который в нынешнем году отмечается пятидесятым раз.

Желаю вам творческих успехов, дальнейших славных дел на благо отечественной металлургии, здоровья, счастья и благополучия!

СЕРАФИМ КОЛПАКОВ,
президент Международного союза металлургов.

Уважаемые труженики Магнитки!

От Союза экспортёров металлопродукции России примите самые сердечные поздравления и наилучшие пожелания по поводу славного юбилея – 75-летия Магнитогорского металлургического комбината. С большим удовлетворением отмечаю, что ММК является одним из крупнейших отечественных экспортёров металлопродукции, обладающей высокой конкурентоспособностью на мировом рынке и широкой известностью на всех континентах земного шара.

Дорогие коллеги, товарищи и друзья! Отмечая столь знаменательную дату в деятельности комбината и в этой связи заслуги вашего коллектива перед отечественной промышленностью, выражаю свою уверенность в том, что Магнитогорский металлургический комбинат будет и впредь оставаться флагманом отечественной металлургии, укрепляя свое лидирующее положение на российском и мировом рынках, а коллектив комбината, его акционеры – уверенно решать технические и социальные вопросы, обеспечивать устойчивое финансовое положение предприятия.

Желаю всем добrego здоровья, дальнейших трудовых успехов, экономического процветания, благополучия и счастья!

СЕРАФИМ АФОНИН,
президент Союза экспортёров металломпродукции России.

Уважаемый Виктор Филиппович!

От членов Российского союза поставщиков металлопродукции поздравляю вас и всех работников ОАО «ММК» с 75-летием со дня основания комбината.

Ваш коллектив отличается высокой квалификацией, постоянно стремится к улучшению качества и расширению спектра возможностей для удовлетворения растущих потребностей промышленности и строительной индустрии России.

Желаю ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» крепких позиций на рынке металлов, надежных партнеров, стабильности, финансового благополучия, здоровья вам и вашим сотрудникам!

АЛЕКСАНДР РОМАНОВ,
президент Российского союза поставщиков металломпродукции.

Уважаемый Виктор Филиппович!

С особым чувством уважения Общественная палата Челябинской области поздравляет вас и славный коллектив с 75-летием легендарного Магнитогорского металлургического комбината.

Главный принцип деятельности комбината – развитие производства и забота о тружениках, ценой усилий которых славится город Магнитогорск. Руководимый вами коллектив умеет находить особые формы инвестиций в общество, основу которых составляют сотни миллионов рублей жизненно важные социальные программы: поддержки семьи, молодежи, ветеранов.

За умение эффективно трудиться, создавать достойный образ жизни низкий поклон легендарным людям Магнитки.

ВЯЧЕСЛАВ СКВОРЦОВ,
председатель Общественной палаты Челябинской области, заместитель председателя Российского детского фонда.

Уважаемые металлурги, магнитогорцы!

Трудовой подвиг советского народа 75 лет назад дал жизнь металлургическому производству в нашей уральской степи. С тех пор комбинат и город – неразрывное целое. Ставшая родной Магнитка – одна из главных страниц истории страны, а ее комбинат – надежное настоящее и будущее России. Сегодня символ ММК не только качественная металломпродукция, но и передовые позиции в спорте, культуре, жизни магнитогорцев.

С Днем металлурга! Новых побед и успехов в труде и жизни, отличного здоровья! Благополучия, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне!

АНАТОЛИЙ КОВАЛЕВ,
секретарь горкома КПРФ, депутат ЗСО.

**Дорогие металлурги!
Уважаемые работники ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»!**

Примите самые сердечные поздравления с Днем металлурга и 75-летием Магнитогорского металлургического комбината!

Нелегкий труд тех, кто не понаслышке знает, как рождается металл, всегда был в особом почете, профессия металлурга – одной из самых уважаемых. И работают в ней люди особой, горячей закалки, профессионалы своего дела.

Этот праздник по праву считается главным в нашем городе. И не только потому, что почти в каждой семье легендарной Магнитки есть люди, чья судьба так или иначе связана с производством металла или выпуском изделий из него. ОАО «ММК», предприятия, входящие в его группу, дают жизнь городу, активно участвуют в реализации важнейших городских социальных программ, помогают развитию здравоохранения, образования, культуры, спорта.

Желаю вам праздничного настроения, здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях!

АЛЕКСЕЙ НОСОВ,
директор ОАО «ММК-МЕТИЗ».